

CONSILIUL NAȚIONAL DE COORDONARE A DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI LOCALE

DECIZIE

Nr. 7/24 din 21.06.2024

Cu privire la lansarea Concursului de selectare a proiectelor pentru finanțare din Fondul național pentru dezvoltare regională și locală

În temeiul sbpct. 6) al pct.12 din Regulamentul privind gestionarea mijloacelor financiare ale Fondului național pentru dezvoltare regională și locală, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 152/2022, Consiliul Național **DECIDE:**

1. Se împuternicește Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale să lanseze Concursul pentru identificarea, evaluarea și aprobarea proiectelor pentru finanțare din Fondul Național pentru Dezvoltare Regională și Locală.
2. Se aprobă conținutul Anunțului de organizare a Concursului pentru identificarea, evaluarea și aprobarea proiectelor pentru finanțare din Fondul Național pentru Dezvoltare Regională și Locală
3. Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale va asigura organizarea Concursului în strictă conformitate cu Anexele nr.2 și 3 la Hotărârea Guvernului nr. 152/2022 cu privire la aprobarea Regulamentului privind gestionarea mijloacelor financiare ale Fondului național pentru dezvoltare regională și prevederile Ghidului aplicantului la concurs în cadrul apelului competitiv de selectare a proiectelor de dezvoltare regională și locală în cadrul Programului Național „Servicii de Creșă Publice”
4. Dosarele pentru participarea la Concursul pentru identificarea, evaluarea și aprobarea proiectelor pentru finanțare din Fondul Național pentru Dezvoltare Regională și Locală, se va efectua utilizând Sistemul Informațional de Gestionare a Proiectelor de Dezvoltare Regională și Locală (SI GPDR). Depunerea dosarelor în format fizic nu este permisă.
5. La finisarea termenului de desfășurare a Concursului, Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale va prezenta totalurile desfășurării acestuia, precum și lista proiectelor pentru avizare în vederea includerii în Documentul Unic de Program.

Președintele Consiliului

Andrei SPÎNU

Contrasemnat:

Secretarul Consiliului

Igor MALAI